
                                                               Протокол № 7 
                                                 засідання Вченої ради               
                                                                                      від  1 травня 2023 р.  
Присутні: 

Юрчишин Г.М. – директор інституту ПДМ ЛНАМ, кандидат архітектури, професор. 
Дутка Вікторія Валеріївна – заступник директора з навчальної роботи, кандидат 
мистецтвознавства, доцент, голова НМР; 
Молинь Валентина Дмитрівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри 
образотворчого мистецтва та академічних дисциплін 
Стеф’юк Ніна Андріївна – старший викладач, зав. кафедри дизайну, член НМР 
Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент кафедри дизайну  
Книш Богдана Василівна– кандидат мистецтвознавства доцент, зав. кафедри історії 
мистецтва та гуманітарних наук            
Фокшей Юлія Василівна – начальник відділу кадрів. 
Стеф’юк Р.Г. – кандидат мистецтвознавства, доцент,  директор Косівського фахового 
коледжу ПДМ. 
Радиш Юрій Юрійович – голова профспілки КІПДМ ЛНАМ 
Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри 
декоративного мистецтва 
Гордійчук Оксана Зіновієвна – старший викладач кафедри ДПМ, член НМР 
Луканюк Оксана Володимирівна – головний бухгалтер 
Піроцький Геннадій Борисович – помічник директора з господарської роботи 
Нісевич Світлана Іванівна – кандидат філологічних наук, доцент 
Відсутні :  
Печижак Р.М. – начальник відділу культури та туризму Косівської МР 
Драгомерецька Богдана – голова студентського самоврядування. 
Вах Іван Станіславович – кандидат географічних наук, доцент, зав. кафедри ПДМ 
Бзунько Степан Васильович – Заслужений художник України доцент кафедри ДМ 
 

Порядок денний: 
1. Затвердження правил прийому до КІПДМ ЛНАМ та ФКПДМ. 

(Бович-Углєр Л.Ю.) 
2. Затвердження «Положення про ліквідацію академічної 

заборгованості» (Дутка В.В.) 
3. Затвердження вартості навчання (Луканюк О.В.) 
4. Атестаційна справа Білого В.Д. 

 
 

1. СЛУХАЛИ : Бович-Углєр Л.Ю. з Правилами прийому до КІПДМ та ФКПДМ. 
Доведено до відома про зміни та доповнення до Правил прийому, обсяги прийому, 
строки прийому заяв та документів, конкурсногот відбору та зарахування на 
навчання. Оголошено порядок реєстраціцї заяв для участі у вступних випробуваннях 
та конкурсному відборі на навчання. Доведено методику розрахунків конкурсного 
балу. Закцентовано на спеціальних умовах участі у вступній кампанії, специфіку 
формування рейтингових списків, умови реалізації прав вступників на навчання. 
УХВАЛИЛИ : Затвердити Правила прийому  на 2023-2024н.р. 

 
2.СЛУХАЛИ: Дутку В.В. з Положенням про ліквідацію академічних 
заборгованостей.  



ВИСТУПИЛИ : Гордійчук О.З., Нісевич С.І з пропозиціями щодо структури окремих 
визначень у Положенні. 
УХВАЛИЛИ: прийняти  Положення за основу. 

3. СЛУХАЛИ : Луканюк О.В. з пропозиціями вартості навчання в КІПДМ та КФКПДМ 
ЛНАМ. 

УХВАЛИЛИ : затвердити вартість навчання на 2023-2024н.р. 
4. СЛУХАЛИ : Дутку В.В. з атестаційною справою доцента кафедри ДМ Білого В.Д. 

щодо рекомендації його кандидатури на присвоєння вченого звання «доцент». 
Доведено до відома зміст справи, звіту, мотиваційного листа кафедри ДМ, обсяги 
наукової та творчої роботи Білого В.Д. 
Питання висунуто на голосування. 
Для проведення процедури таємного голосування створено лічильну комісію.  
За результатами таємного голосування :14 – за; проти – немає, утримався – немає.  
УХВАЛИЛИ : рекомендувати Вченій раді ЛНАМ кандидатуру Білого В.Д. на 
присвоєння вченого звання «доцент». 
 

 

 
 
 
Секретар  Дутка В.В.                        Голова проф. Юрчишин Г.М. 
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